



В Кировской области следователи выясняют обстоятельства авиационного происшествия с легкомоторным самолетом



Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка в связи с вынужденной посадкой легкомоторного самолёта в д. Чуваши Кировской области.

По предварительной информации, около 17 часов 00 минут 06 июля 2023 года легкомоторный самолет Ан-2 совершил аварийную посадку вблизи д. Чуваши Кировской области.

В результате посадки самолет получил технические повреждения, пассажиры и пилот живы.

На место происшествия выехали следователи СК, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Изображения



06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1807264>